

Univerzitet u Nišu
Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja

Zoran Milanović 4627

S A L S A
(Seminarski rad)

Mentor: dr Radmila Kostić, red. prof.

Niš, 2007

1. UVOD

Salsa je jedan od najdinamičnijih muzičkih stilova koji su nastali na severnoj hemisferi. Sama reč na španskom znači 'sos', ali ovaj izraz označava mnogo više od vrućeg i živahnog, tako da ni muziku ne treba posmatrati samo kao takvu. Salsa je izraz veoma nalik swingu kada se on pojavio u džez bendovima 30-im i 40-im godinama prošlog veka. On opisuje osećanja koja pokrivaju širok opseg emocija i muzičkih izraza.

U latinskoj Americi, na ulicama, u autobusima, u redovima ispred prodavnica, plešu deca, mladi, porodični ljudi i starci. Muzika i ples su sastavni deo svakodnevnog života. Magija latinoameričke muzike, svojevrsne mešavine tradicionalnih zvukova iberijskog poluostrva, afričkih ritmova i izvorne muzike američkih Indiosa, proširila se posle drugog svetskog rata i na Evropu. Preuzeto sa: www.cubalkan.com april, 2007. Danas se često može čuti pitanje o tome ko je izmislio Salsu i kome ona zapravo pripada Kubancima ili Portorikancima. Činjenica je mnogo ali je jedno sigurno da je Salsa nastala objedinjavanjem pojedinih elemenata iz mnogih latino i afro-karipskih plesova. Svi oni su omali poseban značaj u evoluciji Salse. Ona nije samo Kubanska iako Kubi moramo odati priznanje za početak njenog stvaranja. Kuba je mesto gde su srasli englesko-francuski "country-dance" ili danzon koji su doneli francuski doseljenici sa Haitija, rumbe afričkog porekla, son, tradicionalni ples kubanskog naroda-koji je i sam mešavina "sonera" španskih trubadura i zvukova afričkih bubnjeva uz pratnju tradicionalnog instrumenta-clave.



Slika 1.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com